



80 VEGE kapslí



HAPPY SPEED®

100 %
nezávislých uživatelů
Testuj.tz
potvrdilo účinek

Wellness
pro vaši mysl
a psychickou
pohodu

doplňěk stravy



Věda a technologie se vyvíjí závratným tempem, nejrychleji v lidské historii. Jak je tedy možné, že stále více lidí trpí chronickými či vážnými nemocemi? A to nejen těmi tělesnými...

Slovo **wellness** znamená cestu k souladu mysli, duše a těla. Cílem je, aby se člověk cítil dobře, což by mělo plynout z duševní, fyzické, okolní a sociální pohody. Jde tedy především o lidské zdraví a to o zdraví fyzické i psychické. Wellness jde ruku v ruce se zdravým životním stylem. Nejedná se však o medicínské postupy.

Psychosomatické faktory jakými jsou dlouhodobé emoční vypětí, celkové fyzické a psychické vyčerpání, pocit, že to už nezvládáme, nekvalitní spánek, sociální bezmocnost vedou k celkové nepohodě.

Happy Speed® je prémiový doplňěk stravy. Jeho receptura byla vyvinuta s maximálně možným důrazem na složky přírodního původu, které podporují relaxaci, duševní a fyzickou pohodu, přispívají k udržení duševního zdraví, pozitivní nálady a normálních kognitivních funkcí.

Šafrán setý



Šafrán setý

napomáhá k duševnímu zdraví a navození pozitivní nálady a relaxace. Je jedním z nejdražších koření na světě, protože většina sklizně a zpracování se provádí ručně. Když se o něčem použije oblíbené lidové úsloví „je toho jako šafránu“, každému se hned vybaví, že se jedná o opravdu vzácnou věc. Šafrán využívaly všechny velké civilizace v okolí Středoziemního moře, ať už Egypťané, Řekové či Římané. Měl všestranné použití - jako barvivo, koření, surovina v parfumerii i v medicíně v rámci léčby melancholie či jako afrodisiakum. Víte, že do jednoho kilogramu se musí šafránových čnělek nasbírat 150 000 až 200 000 kusů? A to ručně uštípnout! Proto se cena za 1 kg se pohybuje kolem 400.000,- Kč.

Affron®

je **standardizovaný, patentově chráněný extrakt z čistých šafránových čnělek** (*Crocus sativus* L.) prvotřídní kvality ze Španělska **pro zachování dobré nálady**. Bioaktivní sloučeniny **Lepticosalidy®**, zodpovědné za přínosné organoleptické vlastnosti Affronu® fungují jako inhibitory zpětného vychytávání dopaminu, norepinefrinu a serotoninu, čímž se zvýší koncentrace těchto neurotransmiterů v synaptické šterbině neuronů. V důsledku toho se zlepší rovnováha nálady a duševního zdraví.

B komplex

je jedinečný svým původem, kdy se při procesu řízené fermentace respektive kvašení vitamíny skupiny B **biologicky navážou** na kvasničné buňky. Jde o moderní technologii využívající životní procesy buněk, kdy si kvasničnou buňku můžeme představit jako přírodní minilaboratoř vychytávající z živného roztoku



Chaluha bublinatá

Jód

přispívá k normálním rozpoznávacím funkcím a normální činnosti nervové soustavy. Pochází z hnědé mořské řasy **Chaluhy bublinaté**, která slouží jako významný **přírodní zdroj jódu**. Přispívá také k normální funkci střevního traktu, navozuje pocit sytosti a tak ovlivňuje i tělesnou hmotnost. Tradiční lidové použití Chaluhy bylo známo již Římanům a následně se rozšířilo do většiny Evropy.

L – tryptofan

je esenciální aminokyselina, která slouží organismu jako výchozí látka k produkci (syntéze) **serotoninu** a **melatoninu** - hormonů ovlivňujících pozitivní psychický stav a kvalitní spánek. L-Tryptofan je možné přijímat konzumací rozličných zdrojů bílkovin nebo doplňků stravy. Využitelnost L-Tryptofanu posílí současné užívání vitamínu B6, který působí jako koenzym jeho přeměny na serotonin. **Serotonin** též „**hormon štěstí**“, má obzvláštní význam jako neurotransmiter (přenašeč nervových vzruchů). Jeho nedostatek snižuje jejich přenos a ovlivňuje tak náladu, duševní zdraví, případně i spánek. **Melatonin** též „**hormon spánku**“, je produkován především v noci a reguluje chronobiologické rytmy (spánkové cykly).

www.happyspeed.cz

v něm obsažené látky – v tomto případě **vitamíny skupiny B. Vitamíny B1, B6, B12, niacin a biotin** přispívají k normální činnosti nervové soustavy a psychiky. **Kyselina listová, vitamíny B6 a B12** přispívají ke snížení míry únavy a vyčerpání a k normální funkci imunitního systému.

Sicilský červený pomeranč



Vitamín C - OXIMMUNE™

je extrakt získaný ze šťávy sicilských krvavých pomerančů. Pigmentace těchto pomerančů je výsledkem ochranného mechanismu, který jim umožňuje čelit stresujícím klimatickým výkyvům mezi horkými dny a chladnými nocemi, ke kterým dochází v oblasti sicilské Etny, kde výhradně rostou. Jsou bohaté na vitamín C, obsahují polyfenoly jako antokyany, flavony, hydroxyskořicové kyseliny a flavanony. OXIMMUNE™ je **100% přírodního původu** s výbornou **biologickou dostupností**. Vitamin C je komplexně fungující účinná látka, která přispívá k celkové **harmonii** a pomáhá k udržení správné funkce **obranyschopnosti** lidského organismu.

Mořská voda



Hořčík - Aquamin® Mg

je **přírodní zdroj hořčíku** z mořské vody s celým spektrem minerálních látek a stopových prvků, které se v ní přirozeně vyskytují. Tento hořčík má velmi dobrou biologickou dostupnost: je rozpustný v žaludečních kyselinách, což umožňuje vstřebávání hořčíku do krevního oběhu. Během testování byla zjištěna jeho **rozpustnost až 90%** a to je mnohem více než u hořčíku jiného původu. Má na rozdíl od většiny ostatních zdrojů hořčíku zcela **neutrální chuť a vůni**. Jde o jedinou formu hořčíku, která **nemá projímavý účinek**. Jeho užívání je bezpečné, efektivní a bez vedlejších laxativních účinků. **Hořčík a vitamín C přispívají k normální psychické činnosti, činnosti nervové soustavy a snížení míry únavy a vyčerpání.**